

## **Beszámoló**

### **a Tolna Megyei Matematikai Tehetséggondozó Alapítvány**

### **tevékenységéről 2017. április és 2018. április közti időszakban**

**2017. év április 12-14-ig** az alapítványelnök részt vett Debrecenben, a XXVIII. Zrínyi Matematikaverseny Országos döntőjén.

**2017. szeptember:**

A XXIX. Bátaszéki Matematikaverseny meghirdetése, a jelentkezések fogadása, feldolgozása. Középiskolás tanulók részére központi szakkört hirdettünk dombóvári, bonyhádi helyszínnel, havi rendszerességgel, neves előadók részvételével.

Dr. Katz Sándor alelnök novemberben a középiskolások körében megrendezte a "négymegyés" (Baranya - Somogy – Tolna - Zala) matematikaverseny Tolna megyei fordulóját. A legjobbak továbbjutottak a pécsi döntőbe.

**2017 decemberében** volt 26 éve annak, hogy létrejött az alapítvány.

Az alapítvány több éve segíti a Vajdaságban élő magyar tanulók matematikai tehetséggondozását. Együttműködik az Újvidéki Módszertani Központtal a Bátaszéki Matematikaverseny vajdasági megrendezése érdekében. A felvidéki jó kapcsolat még több évre nyúlik vissza. A dunaszerdahelyi Katedra Alapítvány és a Szlovákiai Magyar Pedagógus Szövetség nagyon jó példa erre a tanulók tehetséggondozása ill. a tanárok szakmai továbbképzése (Nyári Egyetem) terén.

**2018. március 28-30. Kecskemét,** Zrínyi Matematikaverseny döntőjén vett részt az alapítvány elnöke.

**Május 5-7-én** Dunaszerdahelyen rendezte a Katedra Alapítvány a XXII. Katedra Matematikaverseny országos döntőjét 5-9. osztályos tanulók részére. A verseny megrendezését a Tolna Megyei Matematikai Tehetséggondozó Alapítvány szakmailag immár tizenhetedik alkalommal segítette, a feladatok összeállítását végezte.

Az alapítvány feladatai olyanok a tanév során, hogy rendszeres és folyamatos kapcsolattartásra van szükség (levelezés, telefon, e-mail, internet stb.) az iskolákkal.

A tanév során a versenyekkel kapcsolatos adminisztrációs (feladatok fénymásolása, postázás, stb.) tevékenységet 1 fő 4 órás alkalmazott végzi.

Az alapítvány közel 27 éves tevékenységét az önkormányzat évi költségvetési rendeletében **kiemelt szervezetnek** minősíti, így közvetlen támogatásban részesíti. Köszönöm ezt a döntésüket.

Az önkormányzatnak és valamennyi illetékesnek azt a támogatást nagyon köszönöm, amit a XXIX. Bátaszéki Matematikaverseny megrendezéséhez kaptam.

Bátaszék, 2018. április 5..

.....  
alapítványelnök

## A XXIX. Bátaszéki Matematikaversenyről

A bátaszéki Kanizsai Dorottya Általános Iskola és a Tolna Megyei Matematikai Tehetséggondozó Alapítvány a Bolyai János Matematikai Társulat Tolna megyei tagozatával együttműködve 2017. szeptember első napjaiban meghirdette a XXIX. Bátaszéki Matematikaversenyt az általános iskolák 3-8. osztályos tanulói, valamint a velük azonos korú gimnazisták részére.

Az ország 13 megyéjéből és a fővárosból 84 iskola közel 800 tanulója nevezett a háromfordulós versenybe. Bekapcsolódtak a versenybe még a határon túlról is: 16 iskola közel 250 tanulója

Az első (iskolai) fordulóra 2017. október 17-én került sor. A legalább 40%-os teljesítményt elért tanulók jutottak a második fordulóra. A második (területi) fordulót 2018. január 15-én 51 helyszínen (határon innen és túl) 600 tanuló részvételével rendeztük meg. A második fordulóban megírt dolgozatok javítását a megyei versenybizottság végezte. A döntőbe 140 tanuló kapott meghívást a két fordulóban elért összteljesítményük alapján, közülük 1 felvidéki és 4 vajdasági. A rendezvényt 8<sup>45</sup>-kor Mészáros István intézményvezető, Dr. Bozsolik Róbert polgármester nyitotta meg a zsűfólasig megtelt aulában.

A XXIX. Bátaszéki Matematikaverseny döntőjét 2018. március 9-én 9-11 óráig Bátaszéken az általános iskolában rendeztük meg. Minden tanuló a versenydolgozatra egy négyjegyű számot és egy jeligét írt rá. Az öt feladat megoldására 120 perc állt a tanulók rendelkezésére. A dolgozatok hibátlan megoldásával 50 pontot lehetett szerezni.

A háromfordulós verseny feladatlapjait összeállították: az 5. és 6. osztályosokét Juhász Nándor tanár (Szeged), míg a 3. és 4. osztályosok illetve a 7. és 8. osztályosok részére Károlyi Károly tanár (Bátaszék).

A feladatlapok szövegszerkesztését, a geometriai ábrák elkészítését és a feladatsorok lektorálását Kunovszki Péter okleveles vegyészmérnök (Budapest) végezte.

Amíg a versenyzők a dolgozatot írták, az alatt a kísérő tanárok és a szülők Csordás Mihály tanár (Kecskemét), a Zrínyi Matematikaverseny fő szervezője előadását hallgathatták meg: „**Semmiből egy MATEGYE**” (Matematikában Tehetséges Gyermekéért Alapítvány) címmel.

11 óra után a versenybizottságok megkezdték a dolgozatok javítását. Az egyes évfolyamokon a versenybizottságba olyan kiváló kollégák kerültek, akiknek a tanítványai azon az évfolyamon nem versenyeztek, ahol a kolléga versenybizottsági tag volt.

Így a szubjektivitás semmiképpen sem jelenhetett meg a versenybizottság munkájában. A versenybizottsági tagok jól együttműködve, jó munkát végeztek.

Az egyes évfolyamokon a versenybizottság tagjai voltak: (kiemelten szerepel a csoportvezető neve)

3. osztály: **Fűrész Jánosné** (Báta), Genczlerné Herczeg Ágota (Bonyhád),

4. osztály: **Brenyó Mihályné** (Kecskemét), Gráma Jánosné (Bátaszék), Nagyné Fekete Tünde (Bátaszék)

5. osztály: **Juhász Nándor** (Szeged), Bajcsi Barnabás (Lakszakállas), Csukárdi Szilvia (Budapest), Juhász Nándorné (Szeged), Kunovszki Péter (Budapest)

A XXIX. Bátaszéki Matematikaverseny legnagyobb anyagi támogatói:

Bátaszék Város Önkormányzata	Bátaszék
MATEGYE Alapítvány	Kecskemét
Bolyai János Matematikai Társulat	Budapest

Támogatták még:

Alisca Bau Kft	Szekszárd
Bodrogi és Társa Kft.	Szekszárd
Keskenyi Földtulajdonosi Vadásztársaság	Pörböly
TARR Kft	Szekszárd
BROT Kft	Bátaszék

A határon túli versenyzőket, kísérő tanárokat, szülőket, valamint azokat a magyarországi résztvevőket, akik már a versenyt megelőző napon a városba érkeztek, vendégül látták, szállást biztosítottak részükre:

Kürtösi Krisztián	bátaszéki plébános
Kemény Lajos	nyug. isk.igazgató
Dózsa-Pál Tibor polgármester	Alsónyék

Köszönetemet fejezem ki mindazoknak, akik valamilyen módon és formában támogatták, segítették a rendezvényt, akik azon tevékenykedtek, hogy ez a városi rendezvény minél sikeresebb legyen.

Bátaszék, 2018. április 4.

Károlyi Károly alapítványelnök